

В стране музыкальных инструментов



Музыкальные инструменты... Без них невозможно композиторское творчество, без них немыслимо музыкальное исполнительство (исключение – вокальное искусство, но и оно тесно связано с инструментальным).
Иными словами, без музыкальных инструментов музыка практически не существует.
Примитивные древние и современные музыкальные инструменты сопутствуют человеку на протяжении всего развития нашей цивилизации.



Какие только инструменты не создали люди за несколько тысяч лет! И продолжают создавать, изобретая новые типы инструментов и совершенствуя старые образцы. Но как бы они не отличались (по возрасту, по внешнему виду, по звукоизвлечению) есть три свойства, которые присущи всем без исключения музыкальным инструментам – **ТЕМБР, ЗВУКОВЫСОТНЫЙ ДИАПАЗОН, ГРОМКОСТЬ ЗВУЧАНИЯ.**

Каждый инструмент отличается по-своему тембру, т.е. окраске звучания.

Каждый инструмент обладает определённым диапазоном, т.е. могут звучать только в одном регистре- верхнем, среднем или нижнем.

И наконец громкость звучания, например, если скрипач и трубач стали бы играть вместе, такой ансамбль был бы невыгоден для скрипки: труба с её мощным звуком заглушила бы скрипку. Вот почему в симфоническом оркестре количество скрипок во много раз больше, чем труб.

Сколько же всего известно музыкальных инструментов? Ответить на это вопрос не могут даже музыковеды. Причина в том, что кроме основных типов инструментов, существует множество их разновидностей.



В наше время существует классификация музыкальных инструментов.

Все музыкальные инструменты делятся на:

СТРУННЫЕ



КЛАВИШНЫЕ



ДУХОВЫЕ



УДАРНЫЕ



Первые струнные инструменты



«Скрипичное семейство»

Скрипка



Альт



Виолончель



Контрабас



Предшественница гитары - **ЛЮТНЯ**



Шли годы и инструмент совершенствовался, с середины XVIII века мы встречаем инструмент с шестью струнами, такой тип гитары стал классическим.



Гитара

Арфа



Балалайка



Домра



Большая балалайка



Гусли



Первые клавишные инструменты

Монохорды



Клавесин



Фортепиано



Рояль



Синтезатор



Орган



Аккордеон



Духовые инструменты

История возникновения духовых инструментов уходит корнями в далёкое прошлое. Различные предметы – рога животных, раковины, куски тростниковых стволов – были ранними предшественниками современных духовых.



Все духовые инструменты делятся на две группы – деревянные и медные

Деревянные духовые инструменты

Кларнет

Флейта



Гобой



Фагот



Медные духовые инструменты

Валторна



Саксофон



Тромбон



Туба



Первые ударные инструменты

Как и другие музыкальные инструменты, ударные прошли долгий путь эволюции.



Барабан



Большой барабан



Литавры



Бубен



Марacasы



Ложки



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

